

交通提示

乱停车堵路,请拨打热线

报堵求助热线:84211975 81178056 81178345

本报2月27日讯(通讯员 李新东 见习记者 梁越) 随着私家车的增多,车辆随意停放妨碍其他车辆通行再正常不过。双节期间,交警共接到市民类似的报警求助电话71起。为此,济阳交警大队提供报堵求助热线:84211975、81178056、81178345。

“我去好又多超市买烟的工夫,车随

意停在附近,结果左前门处被人踹了个大坑。”马先生说,刚才自己烟瘾犯了,打算先去买包烟。“虽然位置不太合适,停一会儿应该不会有问题,即便自己的过错造成别人不便,也不至于向自己的爱车下黑手。”

对此,济阳交警部门表示,随着城市车辆的增多,违规停车现象逐渐增多。由此也会引发各种摩擦。“驾驶员在路边、

小区停车时,一定要选择合适的位置,千万别只顾自己不管别人,让其他车辆无路可走。”相关负责人说。

济阳交警提醒广大市民,如果其他车辆挡住了你的出路,可以拨打交警大队报堵求助热线:84211975、81178056、81178345,民警会及时帮忙查询车主的联系方式并通知车主。

提个醒

停电公告

(3月1日-3月8日)

全县电网2014年春季检修于3月1日全面展开,因检修作出停电计划安排如下:

3月1日8:00-8:10,10千伏柳王线检修,涉及停电范围:垛石镇小李、布家、王洼、大官庄、马良赵、裴铺、柳家、石墓田、新官屯、神农庄园、殡仪馆、沥青厂等附近22家用户。

3月2日14:00-17:00,10千伏崔工线检修,涉及停电范围:崔寨街、程袁村、华兴面粉厂、东星精密量仪有限公司、盖世物流公司等附近15家用户。

3月2日8:00-10:00,10千伏新贾线、新棉线检修,涉及停电范围:镇政府、镇中学、吕家、韩家、宋家、江店、苏家、东高、张庙、贾家、布家、雷家、草种子、红庙、徐庙、徐家、西油、东油、西寨、后寨、大庄、前街、阳关、李坊、韩坊、艾小、董家、李坊等附近37家用户。

3月3日8:00-18:00,10千伏崔史线检修,涉及停电范围:崔寨三义村、郑家村、前街、太平、崔寨谭家、崔寨史家村、前街社区、南赵、褚家、孙大、镇卫生院、莘清小学等附近45家用户。

3月4日8:00-18:00,10千伏崔史线太平分支检修,涉及停电范围:崔寨南赵村、三义、孔家、榭家、解家、谭家、郑家、史家等附近11家用户。

3月6日8:00-11:00,10千伏太平大线检修,涉及停电范围:张董家、吴刘、北郭家、南郭家、郝家宅、后石、小王家、曹家、杜家、寺西张、穆家、王龙池、前陈、小郝城、胡家、寺前刘、大马家、茅家、孙虎、付庵村、万胜李、朱马、小贾、刘桥、秦坟村、袁家、邛家、大郝城、秦一、秦三村、张少杨、谢家、孙家村、孙店、前石、战家村、南街、周家、小李家等附近50家用户。

3月7日8:00-17:00,10千伏辛庙线检修,涉及停电范围:太平水厂、杨栏口、老肖村、王芦村、付家村、西坡村、秦二村、姜家、黄王村、黄家、东坡村、王芦等附近28家用户。

3月8日8:00-17:00,10千伏崔红线检修,涉及停电范围:省纪委廉政教育基地。

停电咨询请拨打84221783供电服务热线。

乔讲茶

习茶基本姿势

习茶第一要静,尽量用微笑、眼神、手势、姿势等示意,不主张用太多语言客套。一个小小的伸掌礼,动作轻柔而又表达清晰,观者并不觉有用力感,其实行礼者必须掌握好用力分寸,气韵凝于手掌心,含而不露。

站姿:双脚并拢身体挺直;头上顶下颌微收,双眼平视,双肩放松。女性右手在上双手虎口交握,置于胸前;男性双脚微呈外八字分开,左手在上双手虎口交握置于小腹前。

行姿:以站姿为基础,切忌上身扭动摇摆,尽量循一条直线行走。向右转弯时右足先行,反之亦然。到达来宾前为侧身状态,需转成正面对;离开时应先退后两步再侧身转弯,切忌当着对方掉头就走,这样显得非常不礼貌。

坐姿:端坐椅子中央,双腿并拢;上身挺直,双肩放松;头正下颌微敛,舌尖抵下颚;眼可平视或略垂视,面部表情自然;女性右手在上双手虎口交握,置放胸前或面前桌沿;男性双手分开如肩宽,半握拳轻搭前方桌沿。全身放松,调匀呼吸、集中思想。如果作为来宾被让于沙发就座,则女性可正坐,或双腿并拢偏向一侧斜坐,脚踝可以交叉,双手如前交握轻搭腿根;男性可双手搭于扶手上,两腿可架成二郎腿但双脚必须下垂且不可抖动。

山国饮艺茗茶热线:81177755

气象站

春捂秋冻 减衣不急

本报2月27日讯(见习记者 梁越) “春捂秋冻,不生杂病”,目前正处冬末春初,气温变化多端,市民还应多穿点。根据中国天气网显示,县城未来两天有所降温,最低温至-3℃,周末气温有所回升。

未来3日具体天气状况如下:

2月28日,阴,东北风微风。最高气温6℃,最低气温-3℃。

3月1日,多云,东北风微风。最高气温9℃,最低气温-1℃。

3月2日,晴,南风微风。最高气温12℃,最低气温0℃。

政务播报

本月起,取消组织机构代码年度验证

本报2月27日讯(见习记者 杨擎) 2月起,济阳县将取消对组织机构代码证书年度验证事项。据了解,全县5000余家办理了组织机构代码证的机关、企事业单位、社会团体等机构的代码证书,在有效期内无信息变更将不必再办理年度验证。“以往组织机构代码证书必须按时

参加年度验证,否则就会作废失效。”济南市质量技术监督局济阳分局相关负责人说,这影响该单位到银行、税务、车辆登记、养老保险等部门办理业务。

据了解,对组织机构代码取消年检,将进一步提高行政审批和监管工作效率,切实减轻企业负担。

3月1日部分区域 定时供水

本报2月27日讯(见习记者 梁越) 3月1日济阳县将对沟杨水源地输水管道工程进行对接施工,济阳县县城济北水厂供水区域将于3月1日实行定时供水。

济北水厂区域包括老城区、开发区开元大街以北、汇鑫路以东区域以及富阳街以北、开元大街以南、银河路以东区域。供水时间为8:00之前,11:00-13:00,17:00之后,其他时段停水。

有关部门温馨提醒市民:定时供水期间,可能出现水压偏低、水质浑浊现象。同时,请用水居民提前储备好用水。

影响无处不在 身边线索成就精彩新闻

齐鲁晚报·今日济阳

新闻线索征集

齐鲁晚报《今日济阳》11月8日与您正式见面。我们将与您携手同行,全心全意为济阳人民服务。带着真诚和友好,我们扎根济阳。我们将关注本地重大新闻事件,聆听百姓声音,反映百姓民意。您的声音我们帮您直达相关部门予以解决;身边有新鲜事、感人事、奇怪事、伤心事,我们听您倾诉;您的权利受到侵害,有什么不解和困惑,我们尽力帮您.....

我们将对线索提供者的信息给予绝对保密,并对有价值的新闻线索给予奖励。